



Vitajte na stránkach anglického jazyka časti Konverzácie.

Základnou úlohou predmetu je rozvíjať všeobecné a jazykové kompetencie žiakov tak, aby dokázali primerane využívať komunikačné kompetencie v anglickom jazyku na komunikáciu v bežných aj formálnych komunikačných situáciách.

Časová dotácia predmetu sú 4 hodiny týždenne v skupinách veľkosti delenej triedy. V predmete Konverzácia sa sústreďujeme na rozvoj nasledovných kľúčových kompetencií: ústny prejav s využitím vedomostí získaných v predmete Anglická gramatika, počúvanie s porozumením a čítanie s porozumením. Dôraz sa kladie na zvládnutie tematických okruhov pre maturitnú skúšku na úrovni B2, učebnicou pre tento predmet je Yes B2.

Vo výučbe tohto predmetu sa kladie dôraz na aktivizujúce didaktické metódy, formy a prostriedky vyučovania. Tieto umožňujú žiakom prejavovať a rozvíjať ich osobitosť, myšlienkovú aktivitu, sebadôveru v používaní cudzieho jazyka, iniciatívnosť, cieľavedomosť, tvorivosť a samostatnosť.

V predmete sa rozvíjajú komunikatívne a sociálne kompetencie, schopnosť tvorivo riešiť problémy. Strieda sa individuálna práca s prácou v skupinách, využívajú sa informačné technológie.

Predmet Konverzácia v anglickom jazyku podnecuje každého študenta hovoriť, prekonávať neistotu vlastnú každému začínajúcemu používateľovi cudzieho jazyka. Naučí ho byť schopným povedať v cudzom jazyku akúkoľvek myšlienku použitím už ovládnutej slovnej zásoby, podnecuje ho používať zvládnutú anglickú gramatiku. Počúvaním nahrávok sa aktivizuje schopnosť rozumieť rôznym autentickým akcentom hovoriacich a zachytiť najdôležitejšie informácie vo výpovedi. Pri čítaní textov s porozumením sa študent naučí čítať pozorne tak, aby vedel v texte nájsť kľúčové informácie, aby bol schopný z kontextu si domyslieť význam nových slov.

Vyššie spomínaná učebnica Yes B2 sa vo svojich dvoch častiach, ktorých súčasťou je aj CD s nahrávkami, venuje tridsiatim témam, potrebným pre zvládnutie maturitnej skúšky z anglického jazyka na úrovni B2. Z tém s jednoduchšou a čiastočne zo základnej školy známou slovnou zásobou sú to napríklad Housing, Health Care, Food, Hobbies, Travelling, Family, Public Holidays, Shopping. Na slovnú zásobu náročnejšie témy ako napríklad Culture and Art, Banking and Finances, People and Nature, Science and Technology, Mass Media, Slovakia poskytnú študentom bilingválneho štúdia veľké množstvo novej slovnej zásoby, živý jazykový predpoklad na komunikáciu v ktorejkoľvek krajine sveta.

Spoznávaním rozdielov medzi britskou a americkou angličtinou, osvojením si fráz a komunikačných zvrátov používaných v súčasnosti, spoznávaním rozdielov medzi tradíciami domácimi a tradíciami iných národov a krajín, spoznávaním kultúry, prístupom k informáciám zo zahraničných médií dostáva študent možnosť vytvárať si vlastný, otvorený názor na dianie doma i vo svete, dospieva v sebavedomého kozmopolitného človeka, ktorý má ovládnutím anglického jazyka v neposlednom rade aj obrovskú výhodu na pracovnom trhu.

Predmet je hodnotený podľa stupnice pre bilingválnu sekciu OA Dudova, t.j.:

100 – 90% - 1

89 – 80% - 2

79 – 65% - 3

64 – 50% - 4

49 – 0% - 5

Konverzácia v anglickom jazyku je predmetom nevyhnutným na ceste každého človeka, ktorý sa rozhodne učiť cudzí jazyk. Prirodzená túžba ľudí dorozumieť sa, získavať a odovzdávať si informácie by bez konverzácie nebola možná. V tomto predmete sa spája gramatika s jazykovými zručnosťami tak, aby sa študent bilingválneho štúdia stal chodiacim dôkazom starej pravdy „Koľko jazykov vieš, toľkokrát si človekom.“.